

ERRATA DO EDITAL 008/2008

O Diretor Presidente da **Fundação Hélio Augusto de Souza - Fundhas**, no uso de suas atribuições legais, faz saber a todos os interessados que faz as seguintes retificações no Edital 008/2008:

- 1 No Anexo II, onde se lê: **Grupo 3 e Grupo 29**, leia-se: **Grupo 3**.

- 2 No Anexo II, Grupo 29, no campo “Componentes Curriculares do Estágio Supervisionado do Curso Técnico em Enfermagem – área: Saúde”, onde se lê: **Supervisor de Estágio de Enfermagem**, leia-se: **Supervisor de Estágio de Enfermagem nos seguintes componentes curriculares:**
 - Enfermagem Cirúrgica/Centro Cirúrgico
 - Enfermagem em Saúde Pública
 - Enfermagem Médica
 - Enfermagem Obstétrica e Ginecológica
 - Enfermagem Pediátrica
 - Introdução à Enfermagem
 - Noções de Administração de Unidade de Enfermagem

Para que não se alegue ignorância, faz baixar a presente Errata que será publicada na Imprensa Oficial do Município, e nos sites www.fundhas.org.br , www.iadenet.com.br e afixado no local de costume.

São José dos Campos, 06 de novembro de 2008

HIROMITI YOSHIOKA
Diretor Presidente